

## XI соревнования «Кубок Перы Богатыря» **СПОРТ**

Любители силовых состязаний собрались на территории Этнокультурного парка «Бызовая», чтобы принять участие в ежегодных соревнованиях «Кубок Перы Богатыря».

Показать свою удаль, ловкость, силу и выносливость в этом году заявились шесть команд: «Легион», «Оптимисты», «Спортики», «Берсерки», «ИК-49» и «Все путем». Организаторы подготовили для них 12 разнообразных этапов.



Все испытания этих увлекательных соревнований проходили в упорной и напряженной борьбе. Печорские богатыри с азартом боролись за победу.

По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом: участники команды «Берсерки» стали победителями, команда «Все путем» уверенно заняла второе место, на третьей позиции оказалась команда «Спортики».

Мы благодарим всех гостей мероприятия и ждем вас вновь в следующем году!

*Мария Растворова.*

## Будь здоров!

Активные игры на свежем воздухе – лучшее, что может быть для детворы в солнечный день! Пятое марта – по календарю уже весна, день стал гораздо длиннее, а солнышко радуется своими яркими лучами. Но на улице морозец и ветерок все еще щиплют нос и щеки! И это только раззадоривает и заставляет двигаться быстрее!

Игровую программу на свежем воздухе «Будь здоров!» провели веселые и креативные работники клубного объединения «Меридиан». На площадке перед

Домом культуры железнодорожников было весело, шумно и ярко! Даже медведь проснулся! Рыжая Лисичка и Тигренок не давали юным скучать – дети смогли проявить свою силу, ловкость, быстроту и смекалку в веселых эстафетах.

Зимняя весна – замечательная пора для того, чтобы дети бегали, прыгали и веселились. А подвижные игры в компании – важный источник здоровья и радостных эмоций.

*Мария Светлова.*



**ВЕСНА**